

UNFORMACE – PŘEHLEDNĚ CO PLATÍ - TESTOVÁNÍ - CESTOVÁNÍ

Aktuálně dle mimořádných nařízení MZ ČR:

1) Změna v oblasti AgPOC testování

Povinnost provádět konfirmační PCR test u všech pozitivních AgPOC testů - **bez ohledu na kliniku**.

2) Preventivní AgPOCT - odběrové místo - veřejnost + naši zaměstnanci

AgPOCT - do žádanky **indikace preventivní**, při následné confirmaci **PCR** - se nově do žádanky musí zadávat **indikace diagnostická** (bez ohledu na kliniku).

Nově se mění interval pro **testování pacientů na oddělení LDN** - z 5 dnů prodloužen interval na 7 dnů.

3) Preventivní hrazené testování:

AgPOCT - interval 1x za 7 dnů (další nárok vzniká 8. den)

Screeningové PCR /indikace preventivní - 2x v kalendářním měsíci

S ohledem na změnu ve frekvenci hrazeného testování dojde pravděpodobně i ke změně **doby platnosti testů**.

Prozatím zůstává k dnešnímu dni:

DD, Domovy se zvláštním režimem, sociální ústavy - AgPOCT na místě před konáním návštěvy
Návštěvy ZZ, lázeňská služba, 3. osoba u porodu: AgPOCT/PCR - 48 hod. (nutno předložit výsledek vyšetření vydaný laboratoří)

Zaměstnanecké testování, školy: AgPOCT/PCR - 7 dní (testování prozatím k poslednímu červnu)

Veřejné služby: AgPOCT 72hod., PCR 7 dní

Cestování: AgPOCT 24hod., PCR 72 hod.

Cestování: Pravidla pro návrat do ČR (změny dle aktuální epidemiologické situace, ev. dle nařízení KHS)

stupeň 2 - střední riziko

očkovaný/COVID + do180 - 14 dnů FFP2 po návratu do ČR

neočkovaný/nonCOVID - **před vstupem** do ČR AgPOCT 24hod. nebo PCR 72hod., FFP2 14 dnů

stupeň 3 vysoké riziko

očkovaný/COVID + do 180 - 14 dnů FFP2

neočkovaný/nonCOVID - **před vstupem** do ČR AgPOCT 24hod. nebo PCR 72hod., **v ČR do 5 dnů**

PCR, do doby výsledku zákaz volného pohybu/ karanténa, před nástupem předložit výsledek zaměstnavateli, FFP2 14 dnů

stupeň 4 velmi vysoké riziko

COVID + do 180 - 14 dnů FFP2

očkovaný/neočkovaný/nonCOVID - před vstupem do ČR PCR 72hod., **v ČR nejdříve 5. den /nejpozději 14. den PCR**, do doby výsledku zákaz volného pohybu/ karanténa před nástupem předložit výsledek zaměstnavateli, FFP2 14 dnů

stupeň 5 extrémní riziko

covid+/očkovaný/neočkovaný/nonCOVID - před vstupem do ČR PCR 72hod., potvrzení o registraci PCR testu v ČR provedeného do 24hod. po přiletu,

druhý test PCR 10.-14. den po přiletu, do doby výsledku testu zákaz volného pohybu/ karanténa, před nástupem předložit výsledek zaměstnavateli, FFP2 14 dnů

Při cestování do zahraničí jsou nutné nové certifikáty o očkování, prodělané nemoci, ochranné lhůtě po onemocnění Covid-19 (stávající certifikáty platí pouze na území ČR) dostupné na <https://ocko.uzis.cz>